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1 Környezetvédelmi Politika ismertetése 
 

 „A Bozsánovics Kft. a gazdasági és technikai szempontok figyelembevétele 

mellett, felelősséget vállal baromfinevelési technológiája környezetbarát 

jellegének folyamatos javításáért, valamint a természeti erőforrásokkal 

történő környezetbarát gazdálkodásért. A Bozsánovics Kft. hosszú távú 

céljává teszi olyan műszaki megoldások és folyamatok fejlesztését és 

alkalmazását, melyek a környezet terhelésének egyidejű csökkenésével 

anyag és energia-megtakarításhoz is vezetnek, egyben a környezeti 

kockázatok felmerülési lehetőségét is csökkentik. A Bozsánovics Kft. 

vezetése kötelezettséget vállal a létrehozott környezetirányítási rendszer 

folyamatos működtetésére és korszerűsítésére. A környezetirányítási 

rendszer alkalmazásának és megfelelősségének érdekében alapvető 

fontosságúnak tartja a személyzet folyamatos képzését, az erőforrások és az 

alkalmazott technológiák folyamatos fejlesztését. A Bozsánovics Kft. minden 

dolgozója felelős a környezetirányítási rendszer előírásainak 

megismeréséért, betartásáért saját felelősségi területén. A Bozsánovics Kft. 

vezetése a környezetirányítási rendszerét folyamatosan működteti és 

átvizsgálja a folyamatos alkalmasság, fejlesztés érdekében.” 
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2 Dokumentáció készítők adatai:  

A tervkészítő: Vasi Agilitás Kft.  

Bangó Ernő vezető tervező 

Engedély száma:  

3 A telephely üzemeltetőjének adatai 

Név: Bozsánovics Kft.  

Cím: 7370 Sásd, Törökmalom u. 2.  
 
4 Vezető megnevezése, címe, telefonszáma 
 

Név: Czinder Zsolt telepvezető  

Cím: 7370 Sásd, Rákóczi u. 51/A 
 

Tel.:  06 20 852 34 02 

 
5 Felelős vezetők 
  

Horváth Lajos ügyvezető 20/429-9880 

Horváth Szabolcs ügyvezető 20/429-9880 

Simonics Péter telepvezető 20/429-9883 

Czinder Zsolt telepvezető 06 20 852 34 02 
 
 



Bögöte 373 hrsz. alatti pulykatelep                                                                    környezetirányítás megfelelés 
 

Vasi Agilitás Kft.  
 
 

 

6 ismertetés 
 
A Bozsánovics Kft. vezetése a baromfitelepen munkát végző személyek 

számára a munkaköri leírásban határozza meg a szükséges képzettséget és 

felkészültséget.  

A képzettségi előírásoknak nem megfelelő képzettségű dolgozót képzésre 

kötelezi. 

A Bozsánovics Kft. a környezetirányítási rendszerének hatékonysága 

érdekében gondoskodik az ilyen szükségletek kielégítésére szolgáló 

képzések megtartásáról. 

A Bozsánovics Kft.-nél az Ügyvezető feladata a kijelölt munkakörbe a 

személyzet kiválasztása szaktudás megítélése, igazoló dokumentumok 

ellenőrzése. Az Ügyvezető az interjú után dönt a jelentkező felvételéről illetve 

elutasításáról. 

A Kft. felső vezetése biztosítja a biztonságtechnikai-, tűz-, és 

környezetvédelmi témaköröknek, az idevonatkozó törvények és rendeletek 

szerinti oktatását, és megfelelő dokumentálását. A megtartott képzéseket, 

oktatásokat minden esetben megfelelően dokumentálják. Az új dolgozó 

belépéskor biztonságtechnikai-, tűz-, és környezetvédelmi oktatásban 

részesül. A környezetvédelmi oktatásban bemutatásra kerülnek az egységes 

környezethasználati engedélyben előírtak betartásának módjai, az elérendő 

csökkentési célok. A célok elérése érdekében kinek milyen szabályozást kell 

betartani.  
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7 Hatósági engedélyek és határozatok 
 
Egységes környezethasználati engedély: VA/AKF-KTO/820-19/2020. 

számú egységes szerkezetbe foglalt egységes környezethasználati engedély, 

melyben az elérhető legjobb technika követelményeinek megfelelés 

meghatározásra került.  

Vízjogi engedély: 36800/2147-4/2017. ált. 

A telephely állategészségügyi nyilvántartási rendszerben szerepel.  

 

8 Folyamatirányítás 

A baromfitelep működési folyamataihoz tartozó be-, és kimeneteket, a 

szükséges folyamatlépéseket és felelősöket (folyamatgazdát) a Kézikönyv 

tartalmazza.  

A baromfi telep működése során az autitok rendszeresek. 2022 évben vevői 

vagy beszállítói reklamáció mely az üzem környezetközpontú szemléletű 

működésére vonatkozott volna nem történt.  

9 Megfelelő ellenőrzés és kontroll 
 

Az istálló épületekben az alomanyag minőségét napi szinten ellenőrzik.  

Biztosítottak továbbá a beszállítói audok annak érdekében, hogy a 

környezetszemléletű irányítás a beszállítói szempontból is teljesüljön. 

- Az Ügyvezető feladata az intézkedés elindítása, felügyelete, ellenőrzése, és 

az intézkedések lezárása.  
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A megelőző tevékenység során meghatározott intézkedések hatékonyságát 

utóellenőrzés keretében vizsgálni kell. A kijelölt feladatok elvégzését, a 

bevezetett intézkedés eredményességét a megadott határidő lejártakor az 

Ügyvezető ellenőrzi.  

A helyesbítő és megelőző tevékenységekből származó információkat a 

vezetőségi átvizsgálás bemenő adataként kell kezelni. A helyesbítő és 

megelőző tevékenységek eredményeit rendszeresen át kell vizsgálni, 

értékelni kell, és amennyiben szükséges, korrekciós intézkedéseket kell 

meghatározni. A helyesbítő és megelőző tevékenységek átvizsgálása az 

Ügyvezető feladata. 

 

10 Fő irányvonalak 
 

Takarmányozás 

Kiemelten kezelik környezetirányítás szempontjából a takarmány 

beszállítást.  

A baromfitelep takarmányozási rendszerét az engedélyezettek szerint 

alakították ki:  

· takarmány nyersfehérje tartalmát (lehetőségekhez mérten) csökkentik 

· többfázisú takarmányozást alkalmaznak a baromfinevelési időszakok 

egyedi követelményeihez igazodó étrenddel  

Az állomány fejlődési szaklaszaiban ellenőrzésre kerülnek az alkalmazott 

takarmányok.  
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A takarmányozás összetétele megfelelt 2021.  évben az engedélyezetteknek. 

A takarmányozási rendszer ellenőrzése 2022 évben megfelelő volt.  

Trágyakezelés 

Kiemelt figyelemet fordítanak a trágya kiszállításra. A trágyamennyiségek 

kiszállítása az engedélyezettek szerint történtek. A kiszállítások Bögöte lakott 

területeit nem érintették.   

Az elektromos rendszerek ellenőrzése 

A baromfitelepen üzemelő hűtő-, fűtő- és szellőztető berendezések 

üzemelése számítógép vezérléssel történik. A berendezések hatékony 

működésének ellenőrzése riasztórendszerek alkalmazásával történik. 

Bármilyen műszaki meghibásodás, áramkimaradás ill. bármilyen egyéb 

havária esetén a számítógépes irányítási rendszer helyszíni riasztást ad ill. 

elektronikus riasztást küldd a megadott telefonszámokra. 

2022. évben az elektromos rendszerekben meghibásodás nem történt.  

Vízellátó rendszer ellenőrzése 

A baromfitelepen üzemelő vízellátó rendszert napi rendszerességgel 

ellenőrzik. Az esetleges meghibásodásokat rövid időn belül felderítik és 

kijavítják. 2022 évben a vízellátó rendszer karbantartása állomány váltás 

időszakában megvalósult. A napi szintű ellenőrzések a rendszer 

működését rendben találták.   
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Havária, elfolyás szennyezés ellenőrzése 

Napi szintű az ellenőrzés. Az ellenőrzés a telep körbne járásával történik. 

Kiemelt figyelemmel vannak a dolgozók a be-és kiszállítás időszakára. Ebben 

az időszakban az ellenőrzés folyamatos. Üzemanyag elfolyás esetén az 

üzemi kárelhárítási tervben foglaltaknak megfelelően járnak el, azonban 2021 

évben napjainkig olaj elfolyás nem történt. Az üzemi kárelhárítási tervben 

foglaltakat, a kárelhárítási anyagok köréről, helyétről, alkalmazásról minden 

évben tartanak oktatást a dolgozóknak. 2022 évben havária esemény nem 

történt. A dolgozók oktatása megvalósult (jegyzőkönyv mellékletben 

csatolva).   

Környeztközpontú szemlélet, takarékosság 

Az energiafogyasztás dokumentált. Amennyiben az  energia fogyasztásban 

többlet jelentkezik azonnal vizsgálják annak okát. Az égők energia 

takarékosak.  
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11 Tisztább technológiák, fejlődés követése 
 

A Bozsánovics Kft. vezetése elkötelezett az új, korszerű, környezetkímélő és 

energiahatékony technikák és technológiák bevezetése és alkalmazása iránt. 

Rendszeresen vesz részt szakmai fórumokon, konferenciákon. 

Rendszeresen figyeli az Európai Unió országaiban működő, baromfinevelési 

technológiát forgalmazó, fejlesztő vezető szakcégek termékeit. 

Rendszeresen jár szakcégek által szervezett bemutatókra, tanulmányutakra 

referencia baromfitelepekre. 

 

12 Auditok 
 
Éves rendszerességgel kerül lefolytatásra belső audit, amely során 

információkat kell összegyűjteni arról, hogy a kialakított környezetirányítási 

rendszer megfelel-e a BATkövetkeztetések által meghatározott 

követelményeknek, ill. hogy eredményesen van-e megvalósítva, ill. 

fenntartva. 
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13 Független auditálás 
 

A Bozsánovics Kft. éves rendszerességgel végez belső auditot ill. vezetőségi 

átvizsgálást/felülvizsgálatot annak érdekében, hogy a kialakított 

környezetirányítási rendszer a kitűzött célok elérésnek érdekében, 

megfelelően működjön. A belső auditok és a vezetőségi 

átvizsgálások/döntések eredményeként kerülnek meghatározásra és 

végrehajtásra a szükséges helyesbítő-, ill. megelőző intézkedések a kitűzött 

célok elérésének érdekében. 

A fentiek alapján független külső audit lefolytatása nem szükséges, és 

nem indokolt a kialakított környezetirányítási rendszer megfelelésének 

igazolására. 

 
 
Kelt.: 2025. szeptember  
  

 Bangó Ernő 
            felelős tervező 
 


